
1.回収結果

総回答数
15～34歳の
回答数

割合

305 76 24.9%

※回答者属性

小学校区 回答数 割合

武庫 6 7.9%

武庫南 12 15.8%

武庫北 4 5.3%

武庫の里 14 18.4%

武庫東 12 15.8%

武庫庄 11 14.5%

立花西 16 21.1%

水堂・大島 1 1.3%

合計 76 100.0%

世帯構成 回答数 割合

単独世帯 26 34.2%

夫婦のみ
世帯

11 14.5%

夫婦と子ど
もからなる
世帯

29 38.2%

一人親と子
どもからな
る世帯

2 2.6%

その他 8 10.5%

合計 76 100.0%

※その他の回答（一部抜粋）
2人のルームシェア、同棲　など
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2.回答結果
設問（3）

① 健康 33

② 介護 1

③ 子育て 16

④ 進学・就職 8

⑤ 経済的なこと 26

⑥ 仕事 31

⑦ 地域の付き合い・活動 3

⑧ 災害時の避難 14

⑨ 特にない 12

⑩ その他 6

無回答 1
※その他の回答（一部抜粋）
実家に行き来しづらいこと、買い物・外食　など

設問（6）

① 防火・救急 8

②
交通安全（自転車マ
ナー等）

21

③ 子育て支援 24

④ 介護 8

⑤ 防災 13

⑥ 防犯 22

⑦ 病気・予防 11

⑧ 環境問題 5

⑨ 暴力団追放 17

⑩ 男女共同参画 3

⑪ 地区の歴史の継承 3

⑫
地域内の美化
（たばこ等）

14

⑬ その他 6

無回答 8
※その他の回答（一部抜粋）
地域活性化、騒音　など

新型コロナウイルスの影響により、
あなたの生活等で不自由なこと、不
安なことはありますか。（いくつでも）

市民運動武庫地区推進協議会で取
り扱ってほしいテーマはありますか。
（いくつでも）
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市民運動で取り扱ってほしいテーマ


